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Verslag Kerngroep Permanente AZC overleg  
 
Datum: 29-8-2023 
 

 

 

Aanwezig :        
   

 

Afwezig   :     
Voorzitter   :    
Notulen  :  

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1. Opening: 
opent de vergadering om 11:00 uur 

 
a) Verslag d.d. 22-9- 2023; 

Enkele tekstuele wijzingen zijn doorgegeven. Naar aanleiding van het verslag: 

 Punt 5 geel gearceerde is aangepast. 
Communicatie 

Vanmiddag (22-8-23)  afspraak met woordvoerder COA. De woordvoerder COA 
heeft veel ervaring hoe met communicatie met dit soort kwesties om te gaan.  
Wat betreft participatie > Dan gaat het niet over waar of wat maar alleen over hoe.  

 
  

    
  

 
   

b) Actielijst; 
De lijst wordt kort doorgenomen, mutaties worden verwerkt; actie ->  

 
 

2. Nabespreken fysieke schouw. 
COA komt deze week met hun bevindingen, is er op het moment van het overleg nog 
niet.  

denkt dat het Vries wordt. Zuidlaren wil hij opnieuw nog eens bekijken. Doet 
hij deze week. Hoe zit het met de ontsluiting. Kan de bebouwing misschien iets naar 
achteren. Nadeel is daar wel dat er veel mensen op uit kijken.  
 

   
 

met ontwikkelaar van COA samen om tafel. Zorgen> komt dit goed, komt er 
een architect op etc. Hoe kom je tot goed uitvoerbaar ontwerp?  

COA moet snel schakelen. Ontwerp moet er zsm komen.  
einddatum is moeilijk aan te geven.  

Tijdsdruk doordat locatie Bladergroenschool 1juni 2024 sluit. Vandaag nog van 
Eerden contacten om de druk erop te houden en ook zeggen dat ze de architect 
inschakelen.  
 
Flexwoningen zijn goed aangekleed, geen container achtige woningen. Het zijn geen 
stenen woningen. Architect kan mooie schets maken.  
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Belang van goede schets is groot. Dat zal invloed hebben op hoe men het gaat 
vinden. Hoe het plan wordt ontvangen. 
 

 In collegevoorstel moeten duidelijke argumenten komen te staan waarom 
deze locatie.  Waarom zou Vries beter zijn dan Zuidlaren etc. 

Locatie Ter Borch > bestemmingsplan is al klaar voor woningbouw. Ze kunnen 
beter en sneller daarin schakelen. Dus geen AZC daar op die plek.  
 

 Het schema wat er is (document: criteria voor keuze locatie AZC) geeft al 
goede argumenten van voors en tegens.  Argumenten goed op papier zetten.  
Zuidlaren> woonwijk is dichtbij.  ontsluiting loopt via de woonwijk, dat is 
nadeel.  gaat contacten met  hierover. 
 
Vries> : De kavels die nu uitgegeven worden is misschien lastig.  In 
Vries is wel ruimte genoeg. na 10 jaar worden hier sociale huurwoningen 
gebouwd. Dat is weer gunstig.  
 

: gevoel over COA dat onze gedachten over de beste locatie niet ver uit 
elkaar liggen.  
 

 gaf bij de schouw aan dat beide locaties technisch alles mogelijk is. 
Er is niet over kosten gesproken. Dat brengt de vraag: Wie is voor wat 
verantwoordelijk> dat moet duidelijk in de overeenkomst komen te staan. Houd in 
gedachten dat het maken van de overeenkomst tijd gaat vergen. 
 

 Misschien kan  bij onze bespreking aansluiten?  vraagt zich 
of dat handig is. 
 
Locatie keuze van COA deze week bekend. Dan wil bij de nodige afdelingen 
langs wat voor consequenties er nog meer zouden kunnen zijn. 

 
 

3. Opzet collegevoorstel bespreken en aanvullen. 
Het woordje “permanent” achterwege laten. Het gaat om een AZC voor 10 jaar. 
Verder is college voorstel goed. Als locatie bekend is concretiseren. De argumenten 
met elkaar vaststellen, mogelijk de volgende bijeenkomst. 

  
 

4. Rondvraag en sluiting 
 

tijdsschema nog steeds goed?  ja 
is het nodig dat er een concreet plan ligt, of is locatie keuze alleen genoeg voor 

deze fase? : goed dit te bespreken met Marcel. Maandag 4 september in het  
PHO van Marcel, dinsdag kunnen we het dan bespreken tijdens ons overleg. 

Hoe gaan we om met de ruimtelijke voorwaarden? Voorstel locatie keuze 
ook met Jurryt bespreken? We gaan Marcel deze vraag stellen.  
 
11.45 einde 
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